
Сотрудники следственного управления СК России по Томской области поздравили воспитанников томского Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, с наступающим Новым годом



Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в преддверии празднования Нового года посетили ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г. Томска» и поздравили детей и руководство учреждения с наступающим Новым годом.

Сотрудники СК вручили воспитанникам и руководителю Центра новогодние сладкие подарки и пожелали весело встретить Новый год и хорошо провести каникулы.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1849911>